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ПРИСТАНАК ЗА ОБРАДУ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ

ЛИЧНИ ПОДАЦИ ПРИСТАНАК

Прихватањем регистрације на Платформу за учење на даљину Правосудне академије потврђујем да сам упознат/а од стране ПРАВОСУДНЕ АКАДЕМИЈЕ, Теразије 41, Београд са сврхом, начином коришћења и обраде података о личности, као и са обавезом Правосудне академије да се према преузетим подацима односи у складу са Законом о заштити података о личности.

Дајем пристанак да Правосудна академија, Теразије 41, Београд обрађује моје личне податке у сврху и за потребе члана 5. Закона о Правосудној академији („Службени гласник РС“ бр. 104'/09, 32/14 - УС, 106/15) којим је прописано да Правосудна академија (у даљем тексту Академија):

– организује и спроводи пријемни испит за почетну обуку;

– организује и спроводи почетну обуку;

– организује и спроводи сталну обуку судија и тужилаца;

– организује и спроводи обуку предавача и ментора; спроводи пријемни испит за приправнике на основу члана 49. Закона о Правосудној академији;
– организује и спроводи стручно усавршавање судског и тужилачког особља;

– успоставља и одржава сарадњу са домаћим, страним и међународним институцијама, организацијама и удружењима, у вези са пословима које обавља;

– издаје публикације и обавља другу издавачку делатност;

– обавља истраживачко аналитичке послове и сарађује са научним институцијама;

– систематски прикупља податке који су од значаја за рад Академије, а нарочито о спровођењу обуке и резултатима обуке и води документационо информациони центар;

– прикупља и обрађује судску праксу;

– обавља и друге послове утврђене законом и Статутом Академије (у даљем тексту: Статут).

Као и да Академија може спроводити програме стручног усавршавања извршитеља, јавних бележника, јавнобележничких помоћника и јавнобележничких приправника, на основу уговора између Академије и Коморе извршитеља, односно Јавнобележничке коморе.
Обрада података ће се вршити и за потребе обавезна обука, као услов за поступање судија, тужилаца, заменика тужилаца и полиције и других учесника у судским поступцима који су прописани у следећим законима:

-
Обавезна обука прописана Законом о утврђивању порекла имовине и посебном порезу. Чланом 21. Закона прописна је обавезна обука судија Управног суда које суде по тужби против коначних решења о посебном порезу. 
-
Обавезна обука прописана Законом о утврђивању чињеница о статусу новорођене деце за коју се сумња да су нестала из породилишта у Републици Србији који у члану 5. прописује обавезну обуку судија а у члану 6. обуку полиције који примењују овај закон.  

-
Закон о малолетним учиниоцима кривичних дела и кривичноправној заштити малолетних лица у члану 165. прописује обавезну обуку – ради стицања посебних знања и стручног усавршавања лица која раде у области права детета, преступништва малолетника и кривичноправне заштите малолетних лица, и у области породичних односа. 
-
Закон о спречавању насиља у породици  члан 28., прописује да је обавезна специјализована обука полицијских службеника јавних тужилаца, заменика јавних тужилаца и судија који примењују овај закон, а према програму који доноси Правосудна академија. 

-
Закон о организацији и надлежности државних органа у сузбијању организованог криминала, тероризма и корупције у члану 24. прописује да   носиоци правосудних функција који врше функцију у судовима и јавним тужилаштвима, односно њиховим посебним одељењима прописаним овим законом, као и припадници полиције који обављају послове и задатке, у смислу овог закона, дужни су да похађају програм сталне обуке коју организује и спроводи Правосудна академија. 

-
Такође, у складу са чланом 19. истог Закона, финансијски форензичар је државни службеник који поседује посебна стручна знања из области финансија, рачуноводства, ревизије, банкарског, берзанског и привредног пословања, морају да заврше и специјализовану обуку у Правосудној академији из области кривичног права. -
Закон о заштити узбуњивача  у члану 25. прописује да судија који поступа по тужби у вези са узбуњивањем или у посебним поступцима из члана 27. овог закона мора бити лице које је стекло посебна знања у вези са заштитом узбуњивача. Стицање посебних знања и стручно усавршавање лица која поступају у вези са заштитом узбуњивача спроводи и организује Правосудна академија. 
Правосудна академија је у законској обавези да организује сталну обуку на основу одлуке Високог савета судства и Високи савет тужилаштва.
У наведену сврху дајем пристанак да Академија прикупља следеће податке о личности Подаци који се прикупљају и обрађују су:

-
име и презиме

-
матични број

-
пол 

-
адреса електронске поште

-
број телефона 

-
радно место 

-
назив органа

-
додељене корисничке групе

-
назив обуке / онлајн снимљене обуке коју је корисник похађао

-
датум похађане обуке

-
подаци о времену приступања систему и времену проведеном на систему

-
стечени сертификати и потврде
ОПОЗИВ ПРИСТАНКА

Упознат/а са чињеницом да имам право да у сваком тренутку опозовем овде дат пристанак за обраду мојих личних података, у целости или делимично, као и да опозив пристанка не утиче на допуштеност обраде на основу пристанка пре опозива. Академија ће са обрадом личних података, која се заснива на опозваном пристанку, престати у најкраћем могућем року по пријему опозива. Опозив пристанка се може дати путем електронске поште: lms@pars.rs или доставити на адресу: Правосудна академија, Теразије 41, 11000 Београд („За лице за заштиту података о личности“).
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ПРАВОСУДНА АКАДЕМИЈА

Теразије 41
11000 Београд, Србија

тел:       (+381 11) 2184 030

факс:  (+381 11) 2183 276
и-мејл: akademija@pars.rs
https://www.pars.rs


